УВЕДОМЛЕНИЕ 

о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций 
Акционерного общества «Каменская бумажно-картонная фабрика»
Акционерное общество «Каменская бумажно-картонная фабрика» (далее также – Эмитент) сообщает, что «06» февраля 2017 года Отделением по Орловской области Главного управления Центрального банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу зарегистрирован дополнительный выпуск обыкновенных именных бездокументарных акций Эмитента, государственный регистрационный номер дополнительного выпуска 1-01-02181-А-003D.
Количество размещаемых дополнительных акций:

15 000 000 (пятнадцать миллионов) штук.

Номинальная стоимость каждой размещаемой дополнительной акции:
1 (один) рубль
Цена размещения дополнительных акций:

Цена размещения одной дополнительной обыкновенной именной бездокументарной акции составляет 1 (один) рубль
Цена размещения дополнительных акций лицам, имеющим преимущественное право приобретения ценных бумаг, при осуществлении ими указанного преимущественного права: 

Цена размещения одной дополнительной обыкновенной именной бездокументарной акции лицам, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых акций, составляет 1 (один) рубль.

Преимущественное право приобретения дополнительных акций имеют лица, являющиеся акционерами Эмитента на 11 ноября 2016 года - дату определения  (фиксации) лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Эмитента, состоявшемся 06 декабря 2016 года, на котором принято решение об увеличении уставного капитала Эмитента путем размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций посредством закрытой подписки, если такие акционеры голосовали против или не принимали участия в голосовании по указанному вопросу.
Порядок определения количества дополнительных акций, которое вправе приобрести каждое лицо, имеющее преимущественное право их приобретения: 

Лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций, вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих ему обыкновенных именных бездокументарных акций Эмитента.

Количество размещаемых дополнительных акций, которое может приобрести лицо, имеющее преимущественное право, определяется по следующей формуле: 

А =В *(15 000 000 / 62 962), где

А - максимальное количество дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций, которое каждое лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных акций, вправе приобрести при осуществлении им указанного преимущественного права (штук);

В - количество обыкновенных именных бездокументарных акций Эмитента, принадлежащих лицу, имеющему преимущественное право приобретения дополнительных акций, на 11 ноября 2016 года - дату определения  (фиксации) лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Эмитента, состоявшемся 06 декабря 2016 года, на котором принято решение об увеличении уставного капитала Эмитента путем размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций посредством закрытой подписки (штук);

15 000 000   - количество размещаемых дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций Эмитента (штук);

62 962 - общее количество ранее размещенных обыкновенных именных бездокументарных акций Эмитента (штук).

Если в результате определения количества размещаемых дополнительных акций, в пределах которого лицом, имеющим преимущественное право приобретения акций, может быть осуществлено такое преимущественное право, образуется дробное число, такое лицо вправе приобрести часть размещаемой дополнительной акции (дробную акцию), соответствующую дробной части образовавшегося числа.

В случае если количество приобретаемых дополнительных акций, указанное лицом, осуществляющим преимущественное право, в Заявлении об их приобретении соответствует количеству акций, оплата которого произведена в порядке, указанном в пункте 8.6. Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг, считается, что такое лицо осуществило принадлежащее ему преимущественное право приобретения дополнительных акций в отношении количества акций, указанного в Заявлении.

В случае если количество приобретаемых дополнительных акций, указанное лицом, осуществляющим преимущественное право, в Заявлении об их приобретении меньше количества акций, оплата которого произведена в порядке, указанном в пункте 8.6. Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг, считается, что такое лицо осуществило принадлежащее ему преимущественное право приобретения дополнительных акций в отношении количества акций, указанного в Заявлении.

В случае если количество приобретаемых дополнительных акций, указанное лицом, осуществляющим преимущественное право, в Заявлении об их приобретении больше количества акций, оплата которого произведена в порядке, указанном в пункте 8.6. Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг, считается, что такое лицо осуществило принадлежащее ему преимущественное право приобретения дополнительных акций в отношении оплаченного количества акций.

В случае если количество приобретаемых дополнительных акций, указанное лицом, осуществляющим преимущественное право, в Заявлении об их приобретении, превышает максимальное количество акций, которое может быть приобретено таким лицом пропорционально количеству принадлежащих ему обыкновенных акций Эмитента на «11» ноября 2016 года (дату определения  (фиксации) лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Эмитента, состоявшемся «06» декабря 2016 года, на котором принято решение об увеличении уставного капитала Эмитента путем размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций посредством закрытой подписки), а количество акций, оплата которых произведена в порядке, указанном в пункте 8.6. Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг, составляет не менее максимального количества акций, которое лицо, осуществляющее преимущественное право, вправе приобрести в порядке осуществления преимущественного права, считается, что такое лицо осуществило принадлежащее ему преимущественное право приобретения дополнительных акций в отношении максимального количества акций, которое может быть приобретено таким лицом в порядке осуществления преимущественного права.

В случае если размер денежных средств, перечисленных Эмитенту в оплату дополнительных акций, приобретаемых лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения дополнительных акций, превысит размер денежных средств, которые должны быть уплачены за приобретаемые акции, излишне уплаченные денежные средства подлежат возврату такому лицу не позднее 10 (десяти) рабочих дней со дня подведения итогов осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций или со дня предъявления таким лицом требования о возврате денежных средств в зависимости от того, какая из указанных дат наступит раньше. Возврат денежных средств осуществляется в безналичном порядке по реквизитам лица, осуществившего преимущественное право приобретения дополнительных акций, указанным в реестре владельцев именных ценных бумаг Эмитента или реквизитам, указанным в требовании о возврате денежных средств. 

Срок, в течение которого заявления о приобретении дополнительных акций должны поступить в Общество (срок действия преимущественного права):

Порядок определения даты начала срока осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций: на следующий день после размещения на сайте Общества в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://www.kbkf.ru уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций, которое размещается не ранее 3 (трех) и не позднее 30 (тридцати) дней после государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг.

Срок действия преимущественного права приобретения дополнительных акций: 45 (сорок пять) дней, начиная со дня, следующего за днем размещения на сайте Общества в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://www.kbkf.ru  уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций.

До окончания срока действия преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг, размещение ценных бумаг иначе как посредством осуществления указанного преимущественного права не допускается.

Порядок, в котором заявления лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций, должны быть поданы в Общество: 
Лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных акций, в течение срока его действия вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право путем подачи Заявления о приобретении дополнительных акций (далее также – Заявление) и исполнения обязанности по их оплате.

Заявление о приобретении дополнительных акций лица, имеющего указанное преимущественное право, зарегистрированного в реестре акционеров Эмитента, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать подавшее его лицо и количество приобретаемых им дополнительных акций.

В Заявлении рекомендуется указать номер контактного телефона и адрес электронной почты лица, осуществляющего преимущественное право приобретения дополнительных акций.

Заявление должно быть составлено в письменной форме и подписано лицом, подающим Заявление.

Заявление подается путем направления или вручения под роспись Регистратору Эмитента – ЗАО «РДЦ ПАРИТЕТ», сведения о котором указаны в пункте 8.3. Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг, по адресу: 115114, г. Москва, 2-й Кожевнический переулок, дом 12, строение 2 (режим работы Регистратора: понедельник – четверг с 10.00 до 16.00, пятница с 10.00 до 15.00).  

Заявление может быть подано также путем направления Регистратору Эмитента электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью в случае, если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми Регистратор Эмитента осуществляет деятельность по ведению реестра. Указанными правилами также может быть предусмотрена возможность подписания такого электронного документа простой или неквалифицированной электронной подписью. В этом случае электронный документ, подписанный простой или неквалифицированной электронной подписью, признается равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью. 

Заявление о приобретении дополнительных акций, направленное или врученное Регистратору Эмитента, считается поданным Эмитенту в день его получения Регистратором Эмитента.

Лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных акций, не зарегистрированное в реестре акционеров Эмитента, осуществляет такое преимущественное право путем дачи соответствующего указания (инструкции) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции Эмитента. Такое указание (инструкция) дается в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать количество приобретаемых дополнительных акций. При этом Заявление о приобретении дополнительных акций считается поданным Эмитенту в день получения Регистратором Эмитента от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Эмитента, сообщения, содержащего волеизъявление такого лица.

Заявление о приобретении дополнительных акций должно быть получено Регистратором в течение срока действия преимущественного права.

Порядок удовлетворения заявлений о приобретении дополнительных акций, поданных лицами, имеющими преимущественное право приобретения дополнительных акций:

В течение 3 (трех) рабочих дней со дня получения Заявления о приобретении дополнительных акций Регистратор осуществляет проверку соответствия полученного Заявления требованиям Федерального закона «Об акционерных обществах» и Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг.

Заявление подлежит удовлетворению в случае его соответствия требованиям Федерального закона «Об акционерных обществах» и Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг.

Регистратор сообщает Эмитенту о том, что Заявление о приобретении дополнительных акций подлежит удовлетворению путем направления соответствующего сообщения (с указанием даты получения Регистратором указанного Заявления) по адресу электронной почты уполномоченного представителя Эмитента в срок, не превышающий 3 (трех) рабочих дней со дня получения Заявления.

Заявление не подлежит удовлетворению в следующих случаях:

- Заявление подано (направлено) с нарушением порядка, установленного Федеральным законом «Об акционерных обществах» и Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг;

- Заявление получено Регистратором после истечения срока действия преимущественного права, установленного Федеральным законом «Об акционерных обществах» и Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг; 

- Заявление не содержит необходимых сведений, подлежащих указанию в Заявлении в соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах» и Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг;

- Заявление не позволяет идентифицировать подавшее его лицо.

После проверки Заявления в срок, не превышающий 3 (трех) рабочих дней со дня его получения, Регистратор уведомляет лицо, имеющее преимущественное право, от которого поступило Заявление, о том, что Заявление подлежит удовлетворению, или об отказе в его удовлетворении (с указанием причин отказа) путем вручения под роспись или направления заказным письмом соответствующего уведомления. 

Лицо, не зарегистрированное в реестре акционеров Эмитента, реализующее преимущественное право приобретения дополнительных акций путем дачи соответствующего указания (инструкции) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции Эмитента, уведомляется путем направления Регистратором в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о ценных бумагах лицу, осуществляющему учет прав на акции, соответствующего уведомления.

Лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных акций и получившее отказ в удовлетворении Заявления, может в течение срока действия указанного преимущественного права устранить указанные в уведомлении нарушения и повторно подать (направить) Регистратору Заявление о приобретении дополнительных акций в порядке, установленном пунктом 8.5. Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг и указанном в настоящем Уведомлении.
Договоры, на основании которых осуществляется размещение ценных бумаг лицам, реализующим преимущественное право приобретения дополнительных акций, заключаются в письменной форме путем акцепта адресованной указанным лицам оферты в соответствии с пунктом 3 статьи 434, пунктом 3 статьи 438 Гражданского кодекса Российской Федерации. Указанный договор между Эмитентом и лицом, реализующим преимущественное право приобретения дополнительных акций, считается заключенным с момента получения Регистратором Эмитента Заявления о приобретении дополнительных акций, которое по результатам проверки признано подлежащим удовлетворению.
Лицо, которому Эмитент выдает (направляет) передаточное распоряжение, являющееся основанием для внесения приходной записи по лицевому счету или счету депо первого владельца, срок и иные условия выдачи передаточного распоряжения:
Эмитент выдает распоряжение, являющееся основанием для внесения приходной записи по лицевому счету первого владельца, Регистратору: 

Полное фирменное наименование Регистратора: Закрытое акционерное общество "РДЦ ПАРИТЕТ"

Сокращенное фирменное наименование Регистратора: ЗАО "РДЦ ПАРИТЕТ"

Место нахождения: 115114, г. Москва, 2-й Кожевнический переулок, дом 12, строение 2.

Адрес для направления почтовой корреспонденции: 115114, г. Москва, 2-й Кожевнический переулок, дом 12, строение 2.

Сведения о лицензии профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление деятельности по ведению реестра владельцев именных ценных бумаг:

Номер лицензии: 10-000-1-00294

Дата выдачи лицензии: 16.01.2004г.

Срок действия лицензии: без ограничения срока действия

Орган, выдавший лицензию: Федеральная служба по финансовым рынкам

В течение 5 (пяти) рабочих дней со дня подачи лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения дополнительных акций, Заявления о приобретении дополнительных акций и исполнения указанным лицом обязанности по оплате дополнительных акций, но не позднее даты окончания срока действия указанного преимущественного права, Эмитент подает Регистратору надлежащим образом оформленное распоряжение, являющееся основанием для списания приобретаемых дополнительных акций с эмиссионного счета и зачисления их на лицевой счет лица, осуществляющего преимущественное право (номинального держателя), в реестре владельцев именных ценных бумаг Эмитента. 

Внесение записи по лицевому счету лица, осуществляющего преимущественное право (номинального держателя), в реестре владельцев именных ценных бумаг Эмитента осуществляется Регистратором в течение 3 (трех) рабочих дней со дня получения распоряжения от Эмитента, но не позднее даты окончания срока действия преимущественного права, установленной Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг.

Расходы, связанные с внесением записей о зачислении дополнительных акций на лицевые счета (счета депо) их первых владельцев, несет Эмитент таких акций.

Условия и порядок оплаты дополнительных акций:

Оплата дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций осуществляется денежными средствами в рублях путем безналичного перечисления средств на расчетный счет Эмитента.
Предусмотрена безналичная форма расчетов:

Форма безналичных расчетов: расчеты платежными поручениями

При расчетах платежными поручениями банк плательщика обязуется осуществить перевод денежных средств по банковскому счету плательщика или без открытия банковского счета плательщика - физического лица получателю средств, указанному в распоряжении плательщика.

Сведения о кредитной организации и банковские реквизиты счета эмитента, на который должны перечисляться денежные средства, поступающие в оплату ценных бумаг:

Полное фирменное наименование кредитной организации: 

Тверское отделение №8607 публичного акционерного общества «Сбербанк России», 
г. Тверь

Сокращенное фирменное наименование кредитной организации:

Тверское отделение №8607 ПАО Сбербанк, г. Тверь

Место нахождения кредитной организации: 

г. Тверь, улица Трехсвятская, д. 8

ИНН кредитной организации: 7707083893
Номер корреспондентского счета:  30 101 810 7 0000 00 006 79
БИК: 042809679
Номер расчетного счета: 40 702 810 6 6332 01 000 87
ИНН Эмитента (получателя денежных средств): 6929000141  
Получатель платежа:  Акционерное общество «Каменская бумажно-картонная фабрика»
Срок оплаты: 
Лица, имеющие преимущественное право приобретения дополнительных акций, должны исполнить обязанность по оплате приобретаемых дополнительных акций в течение срока действия указанного преимущественного права.
Телефон для справок: 8(48257) 4-49-97 с 09.00 до 16.00 по рабочим дням.

Генеральный директор

управляющей организации 

АО «Каменская БКФ»

17.02.2017г. 
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