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АО “Каменская БКФ”

Адрес: 172110, Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 5

Тел.: +7 (48257) 4-52-46 Факс: +7 (48257) 4-44-56

УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении годового общего собрания акционеров

Акционерного общества «Каменская бумажно-картонная фабрика», 

находящегося по адресу: 172110, РФ, Тверская область, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 5

Уважаемые акционеры!
«7» мая 2020 г. на заседании Совета директоров Общества принято решение о созыве годового общего собрания акционеров АО «Каменская БКФ».

Форма проведения общего собрания акционеров – путем совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.
Повестка дня годового общего собрания:

1. Утверждение Годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) Общества.

2. Распределение прибыли и убытков Общества по результатам финансового года.

3. Определение количественного состава Совета директоров АО «Каменская БКФ»

4. Избрание членов Совета директоров Общества.

5. Избрание членов ревизионной комиссии Общества.

6. Отмена действия Положений «О порядке созыва и проведения общих собраний акционеров Общества», «О Совете директоров Общества», «О Ревизионной комиссии Общества»

7. Утверждение аудитора Общества.
8. Утверждение Устава АО «Каменская БКФ» в новой редакции.
Дата проведения годового общего собрания акционеров определена на «11» июня 2020 года.
Начало (время) проведения годового общего собрания акционеров – в 11-00 часов дня «11» июня 2020 г.

Место проведения годового общего собрания акционеров: 172110, РФ, Тверская область, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 5 в здании управления АО «Каменская БКФ», кабинет № 9 (комната для переговоров).

Начало регистрации участников годового общего собрания акционеров – в 10-00 часов дня «11» июня 2020 г.
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, определена на «18» мая 2020 года.

Для регистрации в качестве участника собрания акционеру Общества необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера - также доверенность на участие в собрании, оформленную в соответствии с законодательством РФ.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться по адресу: Тверская область, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д.5, кабинет секретаря Совета директоров (юридический отдел) в рабочее время с 14-00 до 17-00, начиная с «20» мая 2020 г.

Обращаем Ваше внимание на то, что решения, принятые общим собранием акционеров и итоги голосования, будут доведены до Вашего сведения в форме отчета об итогах голосования на сайте АО «Каменская БКФ» в сети Интернет – www.kbkf.ru, а также дополнительно путем рассылки отчета об итогах голосования.
Совет директоров АО «Каменская БКФ»
